

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2008 19:22:16

формирования заключения врача: 26.01.2008 20:17:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/29377/answer/29378>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! После проведенного лечения по поводу ЗППП, контрольный анализ сдается через 4 недели после последнего приема антибиотиков и он должен быть отрицательным. Соответственно, симптомы должны исчезнуть, если только они не вызваны каким-то сопутствующим заболеванием. Лечение одновременно с Вами должен был пройти и Ваш половой партнер. Удачи!